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ACO POS BIT [QUANT| COMPRIMENTO
CMmD UNIT [ TOTAL
ccm) cm>
ARMACAD HORIZONTAL INFERIOR 1o SUBSOLD,
50A 1 10 265 248 65720
504 fal 8 518 208 107744
504 3 10 154 208 32032
50A 4 10 7 248 1736
DETALHE GENERILL DAS NERVURAS 50A 5 8 64 516 33024
FERRAGEM_HORIZONTAL TELA SOLDADA “Q61° (3, 4mm 15x15) 504 6 g 64 518 33152
50A 7 8 1p 513 6156
504 3 8 16 514 g8ee4
e enn e 504 9 8 16 504 8064
pol DRUAS DE 50A 10 8 1p 481 57782
‘\\\\\\\{ ! r 1 504 11 8 4 543 2172
FERR&(}FEEMRI\E!;RRTICAL | S’TJE’AE%EI%RVERTICAk |4 o|  FERRAGEM HORIZONTAL INFERIOR S0 5 g 3 S44 4350
oM /L1 504 13 8 4 543 2172
FERRAGEM VERT ICAL S0A 14 8 201 328 65928
FERRAGEM VERTICAL INFERIDOR (2o CAM.> S0A 15 8 Sp 368 19136
INFERIOR
(1o CAM.) - = - FERRAGEM VERTICAL INFERIOR SO0A 16 10 30 423 12690
I Clo CaM.) 504 17 8 58 1200 69600
1- 0 DETALHE ACIMA, REFERE-SE A UM CORTE BOA 18 8 8 584 1048
DENTRO DAS NERVURAS NO SENTIDO LONGITUDINAL. o0A 19 10 10 443 4430
504 20 8 3 391 1173
504 21 10 12? 308 40016
50A oo 8 786 248 194928
504 23 8 2 1004 2008
504 o4 10 14 368 5152
50A 25 12.5 23 454 10442
504 26 10 13 452 5876
REGIAD MACICA AU REDOR DUS FUROS PRENCHER COM 0 &8 C/12.5 S0A e/ 10 38 444 legse
50A 28 10 76 403 30628
DETALHE GENERICO DOS FUROS 282 g? g aé 1%&1 éﬁgg
PASSAGEM DE TUBULACAD Son o : ; g et
504 32 8 4 396 1584
< 504 33 8 3 338 1014
o0g s 50A 34 8 4 344 1376
504 35 8 4 463 1852
28 504 36 8 5 181 905
50A 37 8 4 187 748
L #Aimgg# 504 38 8 2 4202 844
504 39 10 18 422 7596
_ 50A 40 10 1 388 388
v 504 41 8 4 1200 4800
504 42 8 4 406 1624
50A 43 8 2 714 1428
504 44 8 2 536 1072
504 45 8 3 909 727
50A 46 10 2 463 926
504 47 10 2 463 926
N 504 48 8 9 92 828
o & 504 49 8 17 168 2856
o 50A 50 8 2 536 1072
« 504 51 8 2 368 736
50A 50 8 2 368 736
504 53 10 2 463 926
504 54 8 8 93 744
50A 55 8 2 368 736
504 56 10 3 308 984
DETALHE GENERICO PARA FURDS RESUMD ACO €A  S50-60
QUE CATREM NAS NERVURAS ACO BIT CUMPR PESH
FERRAGEM VERTICAL  FERRAGEM HORIZONTAL Cmm) D) (kg
INFERTOR INFERIOR S0A 3 5056 D4pP
504 10 2269 1429
504 12.5 104 104
Peso Total o0A = 3906 kg

ENCHIMENTO COM
BLOCO CICAL 0OU
SIMILAR

POL TPROPTLEND

RETIRAR FORMA DE

COBRIMENTO DA ARMADURA:

- LAJES = 2,0 cm
- VIGAS E PILARES

— BLOCOS, BALDRAMES E CONTENCOES

= 2,5 cm

(FACE EM CONTATO COM A TERRAD =

3,0 cm

1. ESSES COBRIMENTOS DEVERAO SER GARANTIDOS COM O uUSO DE ESPACADORES OU PASTILHAS.

COBRIMENTOS ESPECIFICOS EM CONTRARIO AOS VALORES INDICADOS ACIMA,

FORMAS DOS PAVIMENTOS.

NORMAS UTILIZADAS:

PROJETU E EXECUCAD DE OBRAS DE CONCRETO ARMADO
CARGAS PARA 0O CALCULDO DE ESTRUTURAS DE EDIFICACOES

NBR-6118/2003 -
NBR-6120/1980 -

- K=
C
A/C

30 MPa

co LlPa
J, 60

ESTAO

INDICADOS NOS DESENHOS D

(MODULD DE ELASTICIDADE SECANTE
AOS 28 DIASY.

(FATOR AGUA CIMENTO?

0 11/10/2010

EMISSAD INICIAL

REV DATA DESCRICAD
‘ I SIA QUADRA 4C No 51 SALAS 201 o 203
m r BRASILIA-DF CEP: 71200-045
PROJETOS ESTRUTURAIS PABX: (0XX61> 3036-9633
‘ ' simetriao@simetria.eng.br
CLIENTE: DISCO INCORPUORADORA IMOBILIARIA LTDA
OBRA: ED. RESIDENCIAL OLYMPIC |NO[ERA:OOI

ENDERECO OBRA:SRIA AREA ESPECIAL 04 LOTES G e H GUARA-DF

DESCRICAO:

ARMACAD HORIZONTAL INFERIOR LAJE 1o SUBsOLO,| oM
JUNTA J 384*XXX
DESENHISTA: DATA: ESCALA UNIDADE No PROJ. SIMETRIA:
TRS/ANDRE 11/10/2010 1472 cm 421

ARQUIVO PLT:

421 -EST-384-XXX-R0O0 .PLT

PROPRIETARIO:

RESPONSAVEL TECNICO

RESPONSAVEL TECNICO PELO PROJETO ESTRUTURAL

SIMETRIA ENGENHARIA E PROJETOS S/C LTDA
CREA: 2725/RF







